

两代金花完美“交棒”

年龄相差14岁的张帅和郑钦文，在WTA1000级别赛迪拜赛上上演了一场“中国德比”，两代金花完成了一次完美的“交接传承”——作为“一姐”的34岁老将张帅“目送”世界排名积分紧随其后的同胞晋级第二轮，20岁的郑钦文以2比0拿下这场胜利并向TOP20迈进。下一轮，郑钦文将挑战赛会14号种子萨姆索诺娃，后者以2比1险胜巴多萨。



郑钦文在比赛中

北京时间19日，WTA迪拜赛展开女单首轮的争夺，在一场万众瞩目的“中国德比”中，世界排名第24位的郑钦文以6比3、6比1战胜张帅，挺进第二轮。

目前世界排名22位的张帅，以111分的优势领先郑钦文占据中国“一姐”宝座，对于她来说，在34岁来到职业生涯的巅峰，输赢早已置身事外。

“其实没有太多遗憾。”张帅赛后说，“从个人角度来讲，我的情绪没有任何波动。澳网公开赛结束后，我确实需要一段时间的调整，不管是精神上的还是身体上的。”

去年美网公开赛和东京赛，张帅有不俗的发挥，年末她还在“以赛代练”，但效果已经很难保证，作为一名老将，她需要更多的调整恢复时间。

“当你为了一个比赛非常集中投入后，是需

要一个小的调整的。”张帅表示，“我们把大满贯比喻成学生的高考，我不可能每周、每月都高考，虽然我一直在打比赛，但我需要为下一个目标调整状态。”

目前，张帅距离TOP20只有一步之遥，但体能和注意力已经到了极限。

相比之下，郑钦文则展示出“初生牛犊”的气势。

“十几岁时，当家人需要卖掉车子咬牙坚持去支持我打球时，我是有压力的；但现在，我的压力不一样了，更多在比赛上。”郑钦文赛后说，“这场交锋我就是当成一场正常的比赛，希望自己在场上有更好的水平展现。不过，今天表现比我预期的要低一点。可惜的是，有一个中国球员要‘走’。”

两人的巅峰对决直接关系到中国“一姐”谁属，两代金花也表现出惺惺相惜的情怀。

“郑钦文确实实力非常强，肯定比我在这个年龄时的状态好，甚至我的整个职业生涯都没有达到她这么强的身体能力。”张帅说，“她可以打出很强的正手上旋球，发球速度、发球精准度、变线能力、移动速度都很棒，她还可以在硬地上做出滑步切削的动作，郑钦文非常全面，已经进入顶尖球员行列，我希望她能够持续好状态，不断突破自己。”（据《广州日报》孙嘉晖）

全国第十四届冬运会进入倒计时一周年

呼和浩特晚报讯(记者许婷)2月17日，全国第十四届冬季运动会(简称“十四冬”)倒计时一周年新闻发布会和启动仪式在呼伦贝尔市海拉尔区举行，这标志着各项筹办工作已经进入全力冲刺、决战决胜的关键时期。

据了解，“十四冬”原计划于2020年2月在内蒙古举行，受疫情影响，经国务院批准，延期至2024年2月17日至27日举行。“十四冬”是北京冬奥会后首次举办的冬季项目全国重大体育赛事，也是内蒙古首次承办全国综合性运动会。“十四冬”共设置8个大项16个分项176个小项，与国际接轨，全面对标冬奥会，米兰2026冬奥会项目在“十四冬”全部设项，着眼于发现和培养后备力量，在短道速滑、花样滑冰等项目上都设置了青年组。

据介绍，内蒙古精心选拔队伍备战参赛，现有速度滑冰、短道速度滑冰、冰球、冰壶、单板滑雪、冬季两项、越野滑雪等项目队在训运动员220人。本届冬运会，内蒙古代表团计划参加公开组8个大项16个分项116个小项和青年组4个大项的比赛。

据悉，“十四冬”由位于呼伦贝尔市、赤峰市、乌兰察布市的内蒙古冰上运动训练中心、牙克石凤凰山、扎兰屯金龙山、赤峰美林谷、乌兰察布凉城岱海滑雪场等5个场地承办绝大多数项目比赛，对跳台滑雪、雪橇、雪车等不具备办赛条件的项目将积极考虑利用北京冬奥场馆，用好冬奥遗产。呼伦贝尔是“十四冬”主会场、主赛区，承担着开幕式、闭幕式和冰上项目以及大部分雪上项目的具体组织筹办任务。

内蒙古农信女篮豪取六连胜 回呼参加季后赛

呼和浩特晚报讯(记者许婷)2月18日，内蒙古农信女篮迎来2022-2023赛季WCBA联赛常规赛第二循环的最后一轮比赛，迎战武汉盛帆女篮。最终，内蒙古农信女篮以76:54战胜武汉盛帆女篮，以6连胜的战绩进入即将在呼和浩特市举办的2022-2023赛季WCBA联赛季后赛。

2022-2023赛季WCBA联赛常规赛已于2月18日结束，内蒙古农信女篮以常规赛A组第三名的成绩顺利挺进季后赛。2月19日下午，内蒙古农信女篮球队经福州赛区回呼，100多名内蒙古球迷前往机场接机，并为球队加油鼓劲。运动员们虽然经过常规赛一场场激烈的比赛和一天的舟车劳顿略显疲惫，但也深深感受到了来自内蒙古球迷的热情，同时深受鼓舞，表示回到主场打球有着不一样的底气，同时也会更加努力，希望给广大内蒙古球迷献上更加精彩的比赛。

据悉，2022-2023赛季WCBA联赛季后赛(内蒙古农信呼和浩特赛区)于2月21日正式开赛，内蒙古农信女篮也将于2月24日迎来季后赛首场比赛。

广大内蒙古农信女篮的球迷可通过“大麦网”线上购票到现场观赛。

中国男篮世预赛16人大名单公布

第六窗口期首场比赛将于23日进行

19日，中国篮协公布了中国男篮世预赛第六窗口期16人大名单。相较此前的集训名单，只有来自广州龙狮的祝铭震和江苏肯迪亚的崔晓龙未能入选。第六窗口期首场比赛将于23日进行。

在后卫线方面，共有7人入选，分别是来自辽宁队的赵继伟和郭艾伦，广东宏远的赵睿和胡明轩，浙江稠州队的吴前和程帅澎，以及首次入选的广州球员崔永熙。

锋线方面，共有6人入选，分别是辽宁队的张镇麟、广厦队的朱俊龙、深圳队的周鹏、新疆队的朱旭航、北京队的曾凡博和广州队的焦泊乔。内线中锋则由周琦、胡金秋和王哲林3人组成。

在此前的训练公开课中，作为球队“新人”的曾凡博曾表示：“这次集训和以往有些不同，有很多新的年轻球员，有新的主帅，每一次到国

家队集训都是抱着一个相同目标，希望自己可以学习更多，可以帮助到队伍更多。”

中国国家男子篮球队19日下午抵达香港，备战即将在这里举行的两场2023年男篮世界杯亚大区预选赛。

这支由新帅乔尔杰维奇执教的中国男篮此前在上海进行了历时近20天的集训。面对即将到来的比赛，主帅乔尔杰维奇说：“新鲜血液补充到国家队，这只是一个开始。我们要有紧迫感，但不能着急。就像我在训练课上要求的一样，晚一拍总比抢一拍好。”

根据赛程，中国男篮将于2月23日和26日分别迎战哈萨克斯坦队和伊朗队，比赛将在香港荃湾体育馆进行。在世预赛第五窗口期后，中国男篮目前已经提前晋级世界杯正赛。据《山西晚报》